2017年12月26日 星期二

唐剑顺利捐献造血干细胞

252 毫升"生命火种"当天输入患者体内

□记者 张勇峰



捐献成功,唐剑一脸幸福。小图为患者写 来的感谢信。 冯燕 摄

盐城晚报讯 12 月 25 日, 东台青年唐剑在南京中大医院 成功捐献 252 毫升造血干细胞 混悬液。随后,带着他体温的 "生命火种"被医生紧急送往患 者所在的医院,并于当天输入 患者体内。

35 岁的唐剑是东台开发区 2012年7月17日,他加入 中华骨髓库成为一名捐献造血 干细胞志愿者。今年9月,他与 名白血病患者初次配型、高 分辨配型成功后, 爽快地同意 捐献。为了确保顺利捐献,他戒 烟戒酒,加强锻炼,体重也从原 来的80多公斤降至70多公斤。 身为厨师的他推掉了多个做家 宴的订单,他说"在救助一条鲜 活生命面前,其他所有的事情 都得为捐献让步。

唐剑还是一名"献血达 人"。从2012年和妻子冯燕首 次相约献血起,这些年来一直 未中断,累计已经献血 4800 毫

升。12月20日唐剑入住中大医 院,从次日起每天接受注射动 员剂, 让体内的造血干细胞活 跃起来。

"感谢您给了我第二次生 "受助对象给唐剑写来了一 封情真意切的感谢信。从信中 可以看出,对方的家属曾经跟 他配型不成功,在多年吃药无 作用后,他万念俱灰,直至收到 唐剑愿意捐献的消息, 才重燃 了希望。

12 月 25 日上午 8 时 50 分, 唐剑躺在采集床上开始捐 献, 历时 5 小时 20 分钟, 分离 出 252 毫升造血干细胞混悬液。 由于常年献血的原因, 他的捐 献十分顺利。采集期间,他还请 妻子代他回了一封信, 祝愿对 方早日康复。

记者从市红十字会了解到, 截至目前,我市已有1.3万余人 加入中华骨髓库, 唐剑是我市 第46例成功捐献者。

盐城移动

推广 4G 监控助力城市管理

盐城移动积极发挥自身 4G 网络规模大、连接广、用户多的 优势,与本地各公共服务单位 进行深入合作,利用 4G 监控为 城市管理、应急指挥、公共服务 提供信息化支持。

据悉,截至目前盐城移动 已为500余辆公共用车提供 4G 车载监控,涉及公安、教育、 供电、出租等多个行业。盐城移 动 4G 车载视频监控设备,运用 了"高速 4G 网络传输+高清网 络摄像机"的组合技术,可以实 现工作现场拍照、视频回传、综 合信息查询等数据交互。

4G 车载监控系统实现了 监控摄像头、报警器、GPS等 设备的连接,能够将采集车内 外视频图像、音频信息、报警

信息、车辆实时位置信息、人 员信息、车辆行驶状况信息 等,利用 4G NVR(车载硬盘 录像机)通过高速、稳定的移 动 4G 网络实时回传, 方便后 台工作人员及时根据现场状 况进行远程指挥和决策。此 外,4G 车载视频监控还支持同 时多个终端的高清视频接入, 可以广泛应用于指挥后台对 集中行政执法和公共服务行 为的监督管理。

通过移动信息化的手段实 现城市管理的网格化、扁平 化、智能化和可视化。未来,盐 城移动将进一步"互联网+"优 势,不断助力城市管理能力提

朱磊 罗丽君

东台市渔政监督大队

"亮剑 2017"获农业部表彰

盐城晚报讯 12月21日,东台市渔 政监督大队喜获农业部"亮剑 2017"渔政 专项执法先进集体表彰,为江苏省唯一受 此殊荣的县(市)级大队,这也是该大队继 2015 年荣获农业部 "渔业文明执法窗口 单位"后收获的又一硕果。

在今年农业部开展的"亮剑 2017"渔 政系列专项执法行动中,该大队开展了 "打击非法捕捞行为、打击涉渔'三无'船 舶、打击禁渔期偷捕和清理违规网具"的 "三打一清理"行动,并取得明显成效。行 动期间,共查获电力捕鱼案件21起,立案

15 起,罚款 16 万余元。

今年伏休期间, 渔政执法船计出海 14 航次,港口开展检查行动 40次,查获 各类违法案件 42 起,处罚近 77 万元,将 查获的1艘拖曳水冲耙刺船执行扣港处 理,并将涉刑的6人及时移送公安机关。

近年来,该大队积极探索、主动作为, 大力推进海洋渔业行政执法与刑事司法 衔接工作,盐城市渔政执法与刑事司法衔 接工作推进会,东台市"两法衔接"工作会 议先后在主管局召开

孙琴 记者 张勇峰



12 月 23 日 24日,盐城工学院 土木工程学院"吐 沐善心"志愿者团 队,在该校南北两 个校区以及市欧风 花街开展"砼心筑 梦,果然有你"苹果 义卖活动。共筹集 善款 2138 元,将 全部捐献给盐城市 儿童福利院。

乔慧萍

Pop 泡泡少儿教育 GTTTPCTTT



新东方盐城学校

月正式

俞敏洪老师将亲临现场

联系电话: 0515-88668288

聚龙湖校区: 盐城市解放南路266号凤凰汇聚龙中心1F